

पूर्व भारतीय कप्तान सुनील गावस्कर ने चेतेश्वर पुजारा को लेकर बड़ा बयान दिया है. सुनील गावस्कर के मुताबिक टेस्ट में पुजारा की जगह किसी और बल्लेबाज को मौका देना चाहिए. गावस्कर ने कहा कि अगर भारतीय टीम को लगता है कि पुजारा के खेलने का तरीका काम नहीं कर रहा है तो किसी और बल्लेबाज को मौका दे सकते हैं. मजबूत डिफेंस और तकनीक के लिए पहचाने जाने वाले पुजारा को खराब गेंदों पर रन नहीं बना पाने के कारण आलोचना का सामना करना पड़ा है.



भारतीय पुरुष हॉकी टीम अब ब्रॉन्ज के लिए खेलेगी मुकाबला

टोक्यो 03 अगस्त. टोक्यो ओलिंपिक में पुरुष हॉकी टीम सेमीफाइनल में हार गई है. मौजूदा वर्ल्ड चैंपियन टीम बेल्जियम ने भारत को 5-2 से हराया. हाफटाइम तक दोनों टीमों 2-2 की बराबरी पर थीं. भारत इस मैच में एक समय 2-1 से आगे था. इसके बाद बेल्जियम में चार गोल और कर दिए. चौथे क्वार्टर में बेल्जियम की टीम की



टोक्यो ने निशानेबाज नरेश के लिए अतिरिक्त स्लॉट देने से किया इनकार

सुप्रीमकोर्ट को मंगलवार को बताया गया कि पैरालंपियन निशानेबाज नरेश कुमार शर्मा को अतिरिक्त स्थान आवंटित करने से टोक्यो ने इनकार कर दिया है. सुप्रीमकोर्ट ने भारतीय पैरालंपिक्स समिति को निर्देश दिया था कि वह जापान में होने वाले आगामी पैरालंपिक्स में निशानेबाज को अतिरिक्त प्रतिभागियों के तौर पर शामिल करे. सुप्रीमकोर्ट ने शर्मा को इस बात की छूट भी दी थी कि वह दिल्ली हाईकोर्ट से अनुरोध करे कि एकल न्यायाधीश के फैसले के खिलाफ लंबित उसकी याचिका पर जल्द सुनवाई करे. एकल न्यायाधीश ने अपने आदेश में टोक्यो पैरालंपिक्स में चयन न होने को लेकर हस्तक्षेप से इनकार कर दिया था. टोक्यो पैरालंपिक्स 24 अगस्त से शुरू हो रहे हैं. याचिकाकर्ता को शटोक्यों ने अतिरिक्त स्लॉट आवंटित करने से इनकार कर दिया है. याचिकाकर्ता को 10 स्थान थे. 8 पुरुषों के लिये और 2 महिला प्रतिभागियों के लिये. सुप्रीमकोर्ट ने सोमवार को पीसीआई को आदेश दिया था कि वह अर्जुन पुरस्कार से सम्मानित पांच बार के पैरालंपियन निशानेबाज शर्मा का नाम आगामी टोक्यो खेलों के लिये अतिरिक्त प्रतिभागियों के तौर पर तत्काल शामिल करे.

3.91 मीटर से चूके एथलीट तेजिंदरपाल सिंह तूर



जापान के टोक्यो में चल रहे खेलों के महासम्म में 13वें दिन शॉट पुट मुकाबले में भारतीय एथलीट तेजिंदरपाल सिंह तूर मेडल जीतने से चूक गए हैं. 3.91 मीटर का गैप रह गया वरना मेडल जरूर मिलता. लेकिन व फाइनल के लिए भी कालीफर्ई नहीं कर पाए. उन्होंने पहले प्रयास में 19.99 मीटर दूर गोला फेंका. उनका दूसरा और तीसरा प्रयास फाउल करा दिया गया. वहीं बेटे की परफॉर्मंस से सां खुश हैं. उनका कहना है कि पदक नहीं मिला तो वेगामें बहुत तो जरूर लेकर आऊंगी. बता दें कि परफॉर्मंस से पहले तेजिंदरपाल ने मां को फोन किया था और कहा कि डेढ़ साल से आपसे नहीं मिला हूँ. लेकिन अब दो तोफें दूंगा, एक मेडल और एक बहु लेकिन मां बहुत के नाम से ज्यादा खुश हैं. एथलीट तेजिंदरपाल सिंह तूर पंजाब के मोगा जिले के गांव खोसा पांडो के रहने वाले हैं. तूर भारतीय मेडल में अफसर हैं. 2018 के एशियन गेम्स के दौरान उनके पिता करम सिंह हीरो का देहांत हो गया था. तूर के परिवार में अब उनकी मां प्रीतपाल कौर हैं जिससे वे पिछले डेढ़ साल से नहीं मिले हैं. वे इस समय घर पर अकेली हैं, लेकिन बेटे से फोन पर बात करके खुश हैं.

ब्रॉन्ज मेडल जीतकर रचा इतिहास

ओर से तीन गोल हुए. भारतीय हॉकी टीम के लिए ओलिंपिक में बेल्जियम का सामना करना हाल के सालों में काफी मुश्किल भरा रहा है. बेल्जियम ने 2012 लंदन ओलिंपिक में भारत को 3-0 से और 2016 रियो ओलिंपिक में 3-1 से हराया था.

लंदन में दोनों टीमों पूल स्टेज में भिड़ी थीं. वहीं रियो में दोनों का सामना क्वार्टर फाइनल में हुआ था. अब ब्रॉन्ज मेडल के लिए भारत का मुकाबला ऑस्ट्रेलिया और जर्मनी के बीच होने वाले सेमीफाइनल में हारने वाली टीम से होगा. अगर भारतीय टीम वह मुकाबला जीत लेती है तो 41 साल बाद पुरुष हॉकी टीम को ओलिंपिक मेडल मिलेगा. दूसरे क्वार्टर के 19वें मिनट में बेल्जियम को एक और पेनल्टी कॉर्नर मिला. वर्ल्ड के बेस्ट ड्रैग फ्लिकर्स में से एक एलेक्जेंडर हेंड्रिक्स ने इस मौके को भुनाया और शानदार गोल दाग स्कोर 2-2 से बराबर कर दिया. चौथे क्वार्टर में बेल्जियम ने एक के बाद एक कई पेनल्टी कॉर्नर लिए. 49वें, 53वें और 60वें मिनट में बेल्जियम ने 3 गोल दाग मैच जीत लिया. एलेक्जेंडर ने मैच में 3 गोल दागे.

बेल्जियम की टीम इस ओलिंपिक में अब तक सबसे ज्यादा गोल करने वाली टीम है. उसने सेमीफाइनल सहित कुल 34 गोल किए हैं. यानी उसके तमाम खिलाड़ी इस समय बेहतरीन गोल स्कोरिंग फॉर्म में हैं. बेल्जियम की टीम इस समय डिफेंस के मामले में दुनिया की सबसे मजबूत टीम मानी जाती है. इसका सबूत इस ओलिंपिक में भी देखने को मिला. बेल्जियम ने अब तक सिर्फ 10 गोल खाए हैं और इस मामले

में सबसे बेहतर टीम साबित हुई है. 11 गोल खाकर ऑस्ट्रेलिया दूसरे स्थान पर है. भारत ने अब तक 18 गोल किए हैं और 14 गोल खाए हैं. यानी गोल करने और गोल खाने दोनों के मामले में भारत कारिकॉर्ड इस ओलिंपिक में बेल्जियम की तुलना में कमजोर रहा है.

श्री सीमेंट्स भारतीय ओलंपिक विजेताओं को उपहार में देगा सीमेंट

कोलकाता 03 अगस्त. श्री सीमेंट्स ने भारतीय ओलंपिक विजेताओं को उनके घर बनाने में मदद करने के लिए मुक्त सीमेंट देने की घोषणा की है. कंपनी के प्रबंध निदेशक एचएम बांगुर ने इस बारे में कहा भारत के एथलीट खेल कौशल के उच्चतम स्तर पर प्रतिस्पर्धा कर रहे हैं और हमें गौरवान्वित कर रहे हैं. एक भारतीय और एक खेल उत्साही दोनों के रूप में मुझे लगता है कि जो कुछ हमारे

14वें स्थान पर रही अनू रानी



भारत की महिला भाला फेंक एथलीट अनू रानी मंगलवार को निराशाजनक प्रदर्शन करते हुए फाइनल राउंड में नहीं पहुंच सकी और ग्रुप ए कालिफिकेशन राउंड में 15 शोवर्स के बीच 14 वें स्थान पर रही. 2014 एशियाई खेलों की कांस्य पदक विजेता अनू ने 50.35 मीटर, 53.9 मीटर और 54.04 मीटर के शो फेंके और वह अपने ग्रुप में 15 शोवर्स के बीच 14वें स्थान पर रहीं. पोलैंड की मारिया आद्रिजसिक ने अपने पहले प्रयास में 65.25 मीटर तक भाला फेंका जो उन्हें 63 मीटर के कालिफिकेशन मार्क से आगे पहुंचाने और कालीफर्ई कराने के लिए काफी था. रानी के प्रयास उनके 63.24 मीटर के सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन से काफी दूर था, जो उन्होंने इस साल मार्च में पटियाला में हुए फेडरेशन कप में हासिल किया था.



सुदर्शन पटनायक ने रेत पर बनाई पीवी सिंधु की तस्वीर

नई दिल्ली 03 अगस्त. भारतीय महिला स्टार शटलर पीवी सिंधु ने टोक्यो ओलिंपिक खेलों में ब्रॉन्ज मेडल अपने नाम किया. सिंधु की इस सफ लता पर देशवासी बहुत खुश हैं. फेमस रेत

सिंधु दो मेडल जीतने वाली पहली भारतीय महिला खिलाड़ी बनीं

कलाकार सुदर्शन पटनायक ने भी सिंधु को ख़ास अंदाज में बधाई दी है. सुदर्शन पटनायक ने पुरी समुद्र तट पर रेत से सिंधु का एक शानदार आकृति उकेर कर उन्हें बधाई दी. सुदर्शन ने इस आकृति को सोशल मीडिया के अपने आर्ग



शियल डिवाटर हैंडल पर साझा करते हुए लिखा- टोक्यो ओलिंपिक में ब्रॉन्ज मेडल जीतने के लिए पीवी सिंधु को बधाई. भारतीय रेत कलाकार की यह खूबसूरत आकृति सिंधु को भी पसंद आई. सिंधु ने सुदर्शन के इस ट्वीट को रिट्वीट करते हुए उन्हें

धन्यवाद दिया और लिखा कि उन्हें यह आकृति बहुत पसंद आई. विश्व चैंपियन पीवी सिंधु ने रिविवा को चीन की बिंग जियाओ को सीधे गेम में हराकर टोक्यो खेलों की महिला एकल स्पर्धा का ब्रॉन्ज मेडल जीता और ओलिंपिक में दो मेडल जीतने वाली पहली

भारतीय महिला खिलाड़ी बनी. दिग्गज पहलवान सुशील कुमार बीजिंग 2008 खेलों में ब्रॉन्ज और लंदन 2012 खेलों में सिल्वर मेडल जीतकर ओलिंपिक में दो व्यक्तित्व मेडल जीतने वाले पहले भारतीय खिलाड़ी बने थे. सिंधु ने रियो ओलिंपिक में सिल्वर मेडल जीता था. दुनिया की सातवें नंबर की खिलाड़ी सिंधु ने मुसाहिनो फेरिस्ट स्पोर्ट्स प्लाजा में 53 मिनट चले ब्रॉन्ज मुडल के मुकाबले में चीन की दुनिया की नौवें नंबर की बायें हाथ की खिलाड़ी बिंग जियाओ को 21.13ए 21.15 से शिकस्त दी. सिंधु को सेमीफाइनल में चीनी ताइपे की ताइ जू जिंग के खिलाफ 18-21, 12-21 से शिकस्त झेलनी पड़ी थी.

आईपीएल के दूसरे चरण में खेलते दिख सकते हैं इंग्लैंड के खिलाड़ी

कोरोना संक्रमण के बढ़ते खतरे को देखते हुए आईपीएल 2021 के पहले चरण को स्थगित कर दिया गया था. ऐसे में यह सवाल उठ रहा था कि क्या आईपीएल के दूसरे चरण में विदेशी खिलाड़ी अपने टीमों का प्रतिनिधित्व करेंगे या नहीं. दरअसल इंग्लैंड क्रिकेट बोर्ड से खबर यह निकलकर सामने आ रही है कि इंग्लैंड टीम के खिलाड़ी आईपीएल 2021 के दूसरे चरण में शिरकत करते दिखेंगे, आईपीएल में इंग्लैंड से कई



चरण की शुरुआत 19 सितंबर से यूई में होने वाली है उसी वक इंग्लैंड की टीम को बांग्लादेश के खिलाफ सीरीज खेलने के लिए दौरा करना है. पर अब खबर यह निकलकर सामने आ रही है कि इंग्लैंड टीम का बांग्लादेश द्वारा स्थगित किया जा सकता है. बांग्लादेश का दौरा स्थगित होने पर इंग्लिश खिलाड़ी यूई जाकर आईपीएल में खेल सकते हैं. आईपीएल के तुरंत बाद यूई में ही टी20 विश्व कप का भी आगाज होना है.

लंदन 03 अगस्त. इंग्लैंड ने छह मैचों की श्रृंखला के लिये बांग्लादेश का अपना दौरा मार्च 2023 तक स्थगित कर दिया है. यह दौरा इस साल सितंबर और अक्टूबर में होना है. इंग्लैंड एवं वेल्स क्रिकेट बोर्ड ने मंगलवार को कहा कि उसने और बांग्लादेश क्रिकेट बोर्ड ने आपसी सहमति से इस दौरा का नया कार्यक्रम तय करने का फैसला किया. इस दौर में बांग्लादेश और इतने ही टी20 अंतरराष्ट्रीय मैच खेले जायेंगे.

सीएसके है प्रिया प्रकाश की पसंदीदा आईपीएल टीम

नई दिल्ली 03 अगस्त. विक्रम गर्ल के नाम से मशहूर प्रिया प्रकाश वारियर अक्सर चर्चा में बनी रहती है. मलयालम फिल्म के एक सीन ने उन्हें नेशनल क्रश बना दिया था और वो रातों-रात फेमस हो गई थीं. प्रिया प्रकाश वारियर सोशल मीडिया पर काफी एक्टिव रहती हैं और अपनी जिंदगी से जुड़ी बातें फैंस से शेयर करती हैं. वो पहले ही बता चुकी हैं कि उन्हें क्रिकेट में काफी दिलचस्पी है. अब प्रिया ने एक और राज की बात बताई है.

प्रिया प्रकाश वारियर ने इंस्टाग्राम पर सवाल जवाब का सेशन रखा, जिसमें एक फैन ने उनसे पूछा कि उनकी पसंदीदा आईपीएल टीम कौन ही है. मलयालम फिल्म की एक्ट्रेस ने अपने जवाब में लिखा चैनर्या सुपरकिंग्स. प्रिया प्रकाश वारियर इससे पहले एक इंटरव्यू में कह चुकी हैं कि एमएस धोनी उनके फेवरेट क्रिकेटर हैं ऐसे में अगर वो चेन्नई सुपरकिंग्स को अपनी पसंद बताए तो हैरानी नहीं है.

आमिर के गाने पर थिरकते नजर आए शिखर धवन

उदयपुर 03 अगस्त. क्रिकेटर शिखर धवन भी इन दिनों उदयपुर में छुट्टियां बिता रहे हैं. वह पिछोला झील के बीच बने जग मंदिर में राजस्थानी व्यंजनों का लुप्ट उठाने पहुंचे. झील की खूबसूरती निहारने के लिए धवन ने बोटिंग भी की. इस दौरान उन्होंने सोशल मीडिया के जरिए अपना वीडियो भी शेयर किया.



इसमें शिखर पिछोला झील के बीच बने जग मंदिर में आमिर खान की फिल्म जो जीता वही सिकंदर के गाने पहला नशा पर कूदते नजर आ रहे हैं. इसके साथ उन्होंने लिखा कि सपनों को पूरा करने के लिए उड़ना जरूरी है.

शिखर ने कुंभलगढ़ दुर्ग के साथ अरावली की वादियों में खूब एंजॉय किया. वहीं अब शिखर झीलों के शहर उदयपुर में अपने चुनिंदा दोस्तों के साथ घूम रहे हैं. जहां वह झीलों के नजदीक मौसम का आनंद उठाते नजर आ रहे हैं. बता दें कि शिखर धवन से पहले बैडमिंटन प्लेयर साइना नेहवाल और बिलियर्ड्स प्लेयर पंकज आडवाणी भी उदयपुर पहुंचे थे. वहीं अब भारतीय क्रिकेट टीम में गब्बर के नाम से मशहूर खिलाड़ी शिखर धवन के उदयपुर पहुंचने से खेल प्रेमियों के साथ शहरवासियों में भी खुशी का माहौल है.

आम सूचना
सर्वसाधारण को सूचित किया जाता है कि फर्म में 0 मेगा एसोसियेट्स से दिनांक 1.11.2020 से निम्न पार्टनरों को उनकी स्वेच्छा से पृथक किया जाता है. 1 श्री मोहम्मद रफी कवुनगल, 2 श्री कनिथ कल्याण चक्रवर्ती, 3 श्री वीरा रामा नरेश गंधम एवं उक्त दिनांक से ही फर्म में निम्न पार्टनरों को शामिल किया जाता है. 1 श्री प्रकाश चंद्र गोयल, 2 श्री दीपक चौरसिया शेष पार्टनर यथावत फर्म में बने रहेंगे. आज दिनांक पश्चात फर्म से पृथक किये जाने पार्टनरों का फर्म से किसी प्रकार का कोई लेनदेन नहीं रहेगा.
भवदीय पेड्डुरैडुडी व्यंकट राजू भागीदार-मेसर्स मेगा एसोसियेट्स पता 3/27/306, एमपीईबी के पास नेहरू नगर रीवा (म.प्र.)

नोटिस
महोदय, मेरे पक्षकार जितेन्द्र सिंह पिता श्री राजनारायण सिंह अपनी बस क्र.-एम.पी.-17-पी-0434 मानवेन्द्र सिंह परिहार पिता अरूण प्रताप सिंह निवासी एच.आई.जी.64 भरहुत नगर वार्ड क्र.7 सतना को विक्रय किया था, विक्रय की शेष राशि 180000/- रु. का चेक क्र.-841855 दिनांक 02.07.21 को मानवेन्द्र सिंह द्वारा जितेन्द्र सिंह को दिया गया, चेक बाउंस हो गया, बाउंस की सूचना जरिये प्रकाशन द्वारा मानवेन्द्र सिंह को दी जा रही है कि वह चेक में वर्णित राशि जितेन्द्र सिंह को प्रदान कर दे. अन्यथा मानवेन्द्र सिंह के खिलाफ चेक बाउंस का प्रकरण दर्ज कराया जायेगा.
सतना दिनांक-03.08.2021 भवदीय रामसेवक सिंह (एडवोकेट) कोर्ट परिसर सिविल लाइन सतना (म.प्र.)

नाम सुधार सूचना

मैं संदीप पटेल पिता श्री सुभाष चन्द्र पटेल उम्र 18 वर्ष ग्रा.देवरा पो.खटखरी, तह.हनुमना जिला-रीवा (म.प्र.) का निवासी हूँ, हमारे पिता की सर्विस बुक में ज्युटिवा मेरा नाम संदीप कुमार जन्मतिथि 17.08.1999 दर्ज है जबकि समस्त दस्तावेजों में मेरा नाम संदीप पटेल जन्मतिथि 30.11.2002 दर्ज है जो कि सही व सत्य है, अतः समस्त रिकार्डों में हेम उक्त नाम संदीप पटेल पिता सुभाष चन्द्र पटेल जाना जाए.

आम सूचना सर्व साधारण को सूचित किया जाता है कि फर्म में 0 सूर्यान्ना कांस्ट्रक्शन कम्पनी पंजीयन क्रमांक 0198/2015 से दिनांक 08/02/2021 से पार्टनर श्रीमती गीता सिंह अपनी स्वेच्छा से पृथक हो रही है. शेष पार्टनर यथावत फर्म में बने रहेंगे. पृथक होने वाली पार्टनर का आज दिनांक पश्चात फर्म से किसी प्रकार का कोई लेनदेन नहीं रहेगा.

भवदीय अमन प्रताप सिंह भागीदार में 0 सूर्यान्ना कांस्ट्रक्शन कम्पनी रतहरा, रीवा (म.प्र.)

न्यायालय तहसीलवार रामपुर बाघेलान वृत्त रामपुर बाघेलान जिला सतना (म.प्र.) प्र.क्र.-215/अ/27/20-21 मंजु लता पाण्डेय पत्नी स्व.केशव प्रसाद पाण्डेय व अन्य साकिन बैरिहया तह.रामपुर बाघेलान जिला सतना म.प्र. आवेदकगण वनाम 1. संतोष कुमार, 2. हरेश कुमार दोनों के पिता नर्मदा प्रसाद द्विवेदी, 3. तेजनाथ प्रसाद पिता विशेश्वर प्रसाद द्विवेदी, 4. दिनेश, 5.रमेश, 6.नीरज, 7. सुशील चारो के पिता रामकुमार द्विवेदी, 8. मुस.तारा देवी बेवा उदयपाल द्विवेदी, 9. दिलीप, 10. अरूण दोनों के पिता उदयपाल द्विवेदी, 11. श्रीकृष्ण तनय जमुना प्रसाद द्विवेदी सभी निवासी ग्राम जवानदेवरपुर तहसील रामपुर बाघेलान जिला सतना म.प्र. अनवेदकगण यह कि आवेदक मंजुलता पाण्डेय व अन्य आवेदकगण द्वारा इस न्यायालय में ग्राम बैरिहया की आराजी क्र.319/1 रकबा 0.8360 हे., आराजी क्र.-320/1 रकबा 1.1530 हे. में अपना 1/2 भाग का बंटवारा नामांतरण का आवेदन पत्र प्रस्तुत किया है, क्योंकि आप अनवेदकगण का नाम सहज्याते में प्रविष्ट है इसलिए आप लोगों को पक्षकार के रूप में अपना पक्ष रखने के लिये नवीर आवेदक बनाया गया है, लेकिन आप लोगों पर सम्मन की तामील नहीं हो पा रही है, सम्मन तामिली पुनिया द्वारा लेख किया गया है कि सतना, रीवा गांव से बाहर रहते हैं इसलिए जरिए सूचना प्रकाशन के आप लोगों को सूचित किया जाता है कि आप सब अनवेदकगण इस न्यायालय में दिनांक 02.09.2021 को टीक न्यायालय समय के अंदर उपस्थित होकर अपना पक्षक समर्थन रखें. आप लोगों को सूचित किया जाता है कि इस न्यायालय में आप ऊपर बताई गई तारीख पर उपस्थित नहीं होते है तो प्रकरण की सुनवाई कर उसका निराकरण आप की अनुपस्थिति में किया जाएगा. आज दिनांक 2.8.21 को मेरे हस्ताक्षर व न्यायालय की मुद्रा लगाकर प्रकाशन कराया गया है आप सब अनवेदकगण सूचित हो.

भारतीय राष्ट्रीय राजमार्ग प्राधिकरण
(सड़क परिवहन एवं राजमार्ग मंत्रालय, भारत सरकार)

परिशिष्ट
सर्वसाधारण को सूचित किया जाता है कि दिनांक 02.08.2021 को समाचार पत्र नव भारत में भारतीय राष्ट्रीय राजमार्ग प्राधिकरण, छतरपुर (म.प्र.) द्वारा ग्राम मोहारी, तहसील-नागोद जिला-सतना में दिनांक 03.08.2021 से टोल प्लाजा को संचालित किये जाने हेतु सूचना प्रकाशित की गई थी। प्रयोक्ता शुल्क प्लाजा मोहारी पर पन्ना-नागोद-सतना खण्ड, राष्ट्रीय राजमार्ग-39 (पुराना राष्ट्रीय राजमार्ग-75) के कि.मी. 88.6 से कि.मी.92.592 व कि.मी. 110.5 से कि.मी. 155.000 कुल लम्बाई 48.492 कि.मी. (40.841 कि.मी. दो लेन पेंड शोल्डर, 7.651 कि.मी. फोर लेन, 0.199 कि.मी. दो लेन पुल) के उपयोग हेतु शुल्क लिया जायेगा।

सड़कें ही नहीं राष्ट्र का निर्माण भी

अवधेश प्रताप सिंह विश्वविद्यालय रीवा, (म.प्र)

क्रमांक/परिवहन/2021/09 रीवा दिनांक 03.8.2021

निविदा सूचना
विश्वविद्यालय की वाहन क्रमांक MP 17 A 4624 (मार्शल) MP 17 C 4650 (महेन्द्रा पिकप) MP 17 B 7893 (स्कारपियो) एवं MP 17 B 7894 (बोलरो) को विक्रय किया जाना है. इस हेतु इच्छुक क्रेता धरोहर राशि रूपये 5000/- (पांच हजार) मात्र प्रति वाहन के साथ निविदा आमंत्रित की जाती है. उक्त निविदायें दिनांक 18.8.2021 को कुलसचिव कार्यालय में जमा की जावेगी. विस्तृत जानकारी परिवहन प्रकोष्ठ से कार्यालयीन समय में प्राप्त की जा सकती है.

कुलसचिव

म.प्र.पूर्व क्षेत्र विद्युत वितरण कंपनी लिमिटेड
कार्यालय का नाम- कार्यपालन अभियंता (सं./सं.) म.प्र.पू.क्षे.वि.वि.कं.लि.सतना
फोन नम्बर-07672-238200 ...ई-मेल-ee_satna@yahoo.co.in

बिजली आपूर्ति बन्द की सूचना
निर्माणधीन 132 के.व्ही.कोटर, कैमा आरटीएस लाइन के वायरिंग कार्य हेतु

विद्युत आपूर्ति बन्द की दिनांक	समय	प्रभावित क्षेत्र	संबंधित अधिकारी का नाम सर्वश्री	मोबाइल नंबर
04.08.21	समय 3.00 बजे से शाम 6.00 बजे तक	220 के.व्ही.उपकेन्द्र कोटर से निकलने वाली के.व्ही.कोटर फीडर से संबंधित समस्त 11 के.व्ही. फीडर के उपभोक्ता	मनोज कोगे	9425194727

नोट- आवश्यकतानुसार उक्त समयवर्धि बढ़ाई / घटाई जा सकती है
बिजली संबंधी शिकायतों के त्वरित निराकरण के लिये 1912 डायल करें.

कार्यपालन अभियंता (सं./सं.)
म.प्र.पू.क्षे.वि.वि.कं.लि.सतना